ZADACI 1Z BROJNIH SISTEMA | KODOVA

Zadatak 1:
a) Pretvori decimalne brojeve 6212 i 3145,64 u binarne

Rezultati: 6212 = 1100001000100
3145,64 = 110001001001,..

b) Binarni broj 1101110111 pretvori u oktalni, heksadecimalni i decimalni

Rezultati: 1101110111 = 1567(g)
1101110111 = 337 16)
1101110111 = 887(10)

Zadatak 2:
a) Neka je dat decimalni broj 26212. Pretvori ova broj u oktalni, binarni i
heksadecimalni.

Rezultati:
26212= 63144 s)
26212=110011001100100
26212=666416)

b) Oktalni broj 13212 pretvori u decimalni.

Rezultat:
13212 = 5770(10)
Zadatak 3:
a) Decimani broj 31212 pretvori u heksadecimalni i binarni.

Rezultati:
31212 =111100111101100
31212 = 79EC

b) Heksadecimlani broj 1FDA pretvori u decimalni i binarni

Rezultati:
1FDA = 81541
1FDA =1111111011010
Zadatak 4:

Saberi sledece binarne brojeve:
a)
101001001
110101001
+ 111101010
10011011100
b)
10101110111
11101010101
10101101011
+11110001111

1100111000110



Zadatak 5:
Oduzmi dedece binarne brojeve:
a)
1101011101
- 1011100111
1110110
b)
110000000000
- 101111111111
110000000001
Zadatak 6:
Izmnozi dedece binarne brojeve:
a) 10101011 X 1101 = 100010101111
b) 1110111,11 X 11,011 = 11001010000101
Zadatak 7:

Podeli dedece binarne brojeve:

a) 11001011001 : 11001 = 1000001
b) 11000001001 : 1110 = 1101110
Zadatak 8:

Sledece brojeve pretvori u BCD kod:

a) 73490
b) 193673
Zadatak 9:

Kojim decimalnim brojevima odgovaragju brojevi napisani u BCD kodu:

a) 1000 1001 0001 0011 0101 0111
b) 0001 0101 0110 0010 0001 0000

Zadatak 10:
Sledece brojeve pretvori u BCD kod vise 3:

a 63912
b) 43908

Zadatak 11:
Slede} e brojeve napisane u Grejovom kodu pretvori u decimalne:

a) 11001011
b) 11000001
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Zadatak 12:

Sledece brojeve napisane u Grejovom kodu pretvori u binarne:

a) 101001011
b) 111011111
Zadatak 13:

Sledece brojeve napisane u binarnom kodu pretvori u Grejovo kod:

a) 1100101110
b) 1001001001



